



В Тверской области завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудников милиции, обвиняемых в получении взятки

Конаковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Тверской области завершено расследование уголовного дела в отношении оперуполномоченных отдела уголовного розыска ОВД по Конаковскому району сержанта милиции Александра Васильева и лейтенанта милиции Сергея Попова по факту получения ими взятки за совершение незаконных действий (ч. 3 ст. 290 УК РФ). По версии следствия, обвиняемые в сентябре текущего года получили в качестве взятки денежные средства от жителя Конаковского района за непринятие мер по факту проверки подлинности номеров шасси (агрегатов кузова) управляемого им автомобиля. В отношении Попова избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, в отношении Васильева - в виде заключения под стражу. Кроме того, Попов отстранен от занимаемой должности. В настоящее время уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и направления в суд для рассмотрения по существу.

11 ноября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/515270>